

IV. Árdőlgatlan Fesztivál 2011. augusztus 3-7.

Szerző: -ka-pá-r-

2011. Április 24.

Utolsó frissítés 2011. május 05.

2011. augusztus 3-7. Kézírtt igenis megrendezők a IV. Árdőlgatlan Fesztivált. Nem tudjuk még, kőpések lesznek e a tavalyi szinten, netalántán azt meghaladva avagy kicsit szerényebben, de hogy lesz Katlan, azt már biztosan állíthatjuk. Sokkal több terveink és ötletünk van, mint amennyi pénzünk, de a jövőben megpróbáljuk ezeket egymáshoz közelebb hozni. Az az ötletünk, nem (csak) az újmainkból kell folyton faragni. Ezért aztán PÁLYÁZAT PÁLYÁZAT PÁLYÁZAT, és TÁMOGATÁS KAT KERESŐNK (lehet segíteni!). Azt biztosan tudjuk, hogy augusztus 3-án este 11 órakor a nagyharsányi focipályán Kiss Tibiék lépnek a mikrofonhoz, és énekelve a hagyományokat, a Quimbyvel indulunk. Azt is tudjuk, hogy augusztus 7-én 8-ra virradóra Lovasi Andrissal együtt mondjuk majd: énekelünk a jövőnkért, merthogy a Kiscsillaggal járunk. A sok-sok tervünk nem merünk még nyilvánosan megjelölni, nehogy aztán a fejünkre olvassák a két, de azt azért több mint ötletünk, hogy például Bercz András dőszvendég lesz, ahogyan Kornis Péter fotográfus is, és hogy megintcsak megegyeztünk a Tiger Lillies-zel, és idén talán járunk is, és dőszvendégként képviseljük is, és nincs, akinek ne jutna eszébe erről a beregszászi szőnyeg, de szőnyegnek ott lesz persze a Bányász (és vele az elpusztíthatatlan Mulatság, mert mulatságnak lennie kell), és persze irodalom, közzéadás, film, és szőnyeg, templomi koncertek (avatjuk a felújított kisharsányi templomot!), Mediawave és a szőnyeg (valójában szőnyegmentes) új ötlet.

Várjuk a régi ismerősöket, és keressük az újakat.

Néhány gyakorlati információ:

“azt szeretnénk, ha április végére készülna a végleges program;” azt szeretnénk, ha május 1-től elvételkedve (kedvezményesen) vásárolhatnátok a bérleteket;” azt szeretnénk, ha augusztus 3-7. kézírtt napközben győnyű napok, és szőnyegmentes csillagos éjszaka mindannyiunkat.

Ágy lesz.

Szeretettel és várakozással, Kiss Mári és Bőrczes Laci

Á Á

Á Á

Á

Á

Á